
11 листопада (субота) 

 

Тиха молитва 

Привітання 

 

«Яскраве проміння Сонця Правди освітлює рабів Божих, які у свою чергу повинні відбивати Його 

проміння. Подібно до того, як зірки свідчать про наявність на небі великого світила, сяйво якого вони 

відбивають, так і християни повинні свідчити власним життям про те, що на престолі Всесвіту здійснює 

правління Бог, характер Якого гідний слави і наслідування. Плоди Його Духа, чистота і святість Його 

характеру виявлятимуться в Його свідках» (Велика боротьба. С. 446). 

 

МОЛИТВА ПРОСЛАВЛЕННЯ ГОСПОДА 

 

«Наш дорогий Спаситель пошле Свою допомогу в необхідний час. Шлях до Небес освячений Його 

стопами. Усі колючки, які завдають нам ран, ранили і Його ноги. Хрест, який кожен з нас покликаний 

нести, Він ніс раніше за нас. Господь допускає боротьбу, щоб приготувати душу до спокою і миру. Час 

горя – це страшне випробування для Божого народу, але в цей час кожний правдивий християнин 

повинен звернути свій погляд догори, щоб вірою побачити навколо себе райдугу обітниці» (Велика 

боротьба. С. 593). 

 

МОЛИТВА ПОДЯКИ ЗА БОЖІ БЛАГОСЛОВЕННЯ 

 

«Ми маємо привчити себе часто підносити думки до Бога в молитві. Якщо думки блукають, їх слід 

упорядкувати. Звичка, вироблена наполегливими зусиллями, допоможе легко це зробити. Ми не 

можемо залишатися в безпеці, якщо хоча б на мить відлучимося від Христа. Ісус перебуватиме з нами 

на кожному кроці, але тільки за певних, установлених Ним Самим умов» (Вісті для молоді. С. 114). 

 

«Події, які пережили учні в Гетсиманському саду, містять урок для Божого народу нашого часу... Вони 

не усвідомили необхідності пильнувати й наполегливо молитися, аби протистояти спокусі. Сьогодні 

багато хто міцно спить, як спали учні. Вони не пильнують і не моляться про те, щоб не потрапити в 

спокусу. Частіше читаймо й уважно вивчаймо ті уривки з Божого Слова, які безпосередньо стосуються 

цих останніх днів та вказують на небезпеки, що загрожуватимуть Божому народові» (В небесних 

оселях. С. 97). 

 

МОЛИТВА ПОКАЯННЯ Й ОСОБИСТОГО ПЕРЕПОСВЯЧЕННЯ 

 



«Бог приймає людей такими, якими вони є, і виховує їх для Свого служіння, якщо вони підкоряються 

Йому. Прийнятий у душу Святий Дух оживить усі здібності людини. Розум, повністю присвячений 

Богові, гармонійно розвивається та зміцнюється під керівництвом Святого Духа, щоб розуміти й 

виконувати Божі вимоги. Слабкий, нерішучий характер стає сильним і стійким. Постійне присвячення 

встановлює такий тісний зв’язок між Ісусом та Його учнем, що християнин стає подібним до Нього і 

розумом, і характером. Через зв’язок із Христом світогляд людини стане яснішим, ширшим, сила 

розуму – проникливішою, судження – урівноваженішими. Хто прагне служити Христу, той настільки 

зміцнений життєдайною силою Сонця Правди, що може приносити багато плодів для слави Божої» 

(Бажання віків. С. 251). 

 

МОЛИТОВНІ ПРОХАННЯ: 

- про мир в Україні й захист для воїнів і мирного населення; 

- про продовження часу благодаті для проповіді Євангелія; 

- про навернення людей до Бога; 

- про відродження Церкви; 

- про зцілення хворих; 

- про розв’язання складних життєвих питань; 

- щоб Господь наповнював Своєю любов'ю серце і навчив любити ворогів так, як Він любив. 

 

«Хоча Христос дав Своїм учням обітницю, що вони отримають Святого Духа, це не скасувало 

необхідності молитися. Вони ревно молилися; і їхні молитви були однодушні. Ті, хто нині здійснює 

урочисту роботу з підготовки людей до Другого приходу Господа, продовжуватимуть молитися» 

(Служителі Євангелія. С. 371). 

  

МОЛИТВА ПРО ХРЕЩЕННЯ СВЯТИМ ДУХОМ ОСОБИСТО КОЖНОГО ТА ВСІЄЇ ЦЕРКВИ 


